SCENARIO1: 3 AZIENDE CONTRATTUALIZZATEIN 1 MESE
( tra quelle suggerite dal commercialista)

Ipotizziamo di chiudere 3 contrattiin 1 mese tipo

CLIENTE1 CLIENTE2 CLIENTE3
€4.000 € 3.500 €4.500

. €12.000

> €1.200,00 / MESE €12.000,00 / ANNO

(calcolo su 10 mesi lavorati)




SCENARIO 2 : & AZIENDE CONTRATTUALIZZATEIN 1 MESE
( tra quelle suggerite dal commercialista)

Ipotizziamo di chiudere 5 contrattiin 1 mese tipo

CLIENTE1 CLIENTE2 CLIENTE3 CLIENTE4  CLIENTES
€ 3.000 €4.000 € 3.500 €4.500 €5.000

 €20.000

> € 2.000,00 / MESE € 20.000,00 / ANNO

(calcolo su 10 mesi lavorati)




Normalmente un’azienda viene ricontrattualizzata 2 volte
all’anno proprio per la rotazione naturale delle fatture.

Cio significa che oltre ad avere le aziende nuove mese per
mese, il compenso avverra anche sulle aziende
ricontrattualizzatela 2°, 3°, volta etc..

Contrattisu Aziende
ricontrattualizzate
nel mese

Contrattisu Aziende
nuove del mese




Contratti su Contratti su Totale
' Aziende: + Aziende contratti /
ricontrattualizzate nuove del mese
nel mese mese

10 % compenso
per il
commercialista

€12.000 + €12.000 = €24.000 €2.400,00/
mese

€ 4.000,00 /
mese

€ 20.000 + €20.000 = €40.000




